Devoir Surveillé - Corrige

Dérivation et convexité des fonctions

Exercice 1:

La fonction f est définie et dérivable sur [k par

f(x) = 3x° + 8x — 12
avec
a=3,b=8etc =—12
Ainsi,
A=b*—4ac =8 —4x3x(—12)

On va donc calculer les deux racines :

—b—/A _ —8—/208 ~ —373

X =

1 2a 2*3
—b++/A _ —8++/208
X = A " ~ 1,07
2 2a 2*3
Fornctions Graphigue Tableau
Auto Orthonormé MNaviguer Axes
20+
la+
5 -4 IE:
[
x=-0.1 f(x)=-12.77
X -3,73 1,07
Signe de f” + 0 - 0 +
Convexité de f | Convexe Concave Convexe

Exercice 2 :



